



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS CANOAS
GABINETE (CANOAS)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 10/2024 - GAB-CAN (11.01.03.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Canoas-RS, 09 de agosto de 2024.

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 61/2023 - GAB-CAN
AUXÍLIOS ESTUDANTIS PARA O SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2024.

Onde se lê:

2 PÚBLICO

2.1.2 Público do Auxílio Permanência

Considera-se público prioritário a/o estudante e sua família ou conjunto de pessoas que se protegem afetiva e financeiramente, independente da consanguinidade e coabitação, que sofrem com as expressões das desigualdades sociais que compreendem fragilidades nos seguintes âmbitos: renda (sendo prioritário àquele com até 1,5 salário familiar *per capita* mensal), patrimônio, arranjo familiar, situação de moradia, situação de saúde, contexto educacional, condições de trabalho/ocupação, mobilidade, territorialidade, acesso a programas sociais e serviços, etnia/cor, violações de direitos sociais entre outras situações que deflagram as desigualdades sociais.

Leia-se:

2 PÚBLICO

2.1.2 Público do Auxílio Permanência

Considera-se público prioritário a/o estudante e sua família ou conjunto de pessoas que se protegem afetiva e financeiramente, independente da consanguinidade e coabitação, que sofrem com as expressões das desigualdades sociais que compreendem fragilidades nos seguintes âmbitos: renda (**sendo prioritário renda familiar bruta igual ou inferior a 1 (um) salário mínimo por pessoa, que equivale a R\$1.412,00**), patrimônio, arranjo familiar, situação de moradia, situação de saúde, contexto educacional, condições de trabalho/ocupação, mobilidade, territorialidade, acesso a programas sociais e serviços, etnia/cor, violações de direitos sociais entre outras situações que deflagram as desigualdades sociais.

Onde se lê:

3 INSCRIÇÃO

3.2 Para proceder com a inscrição, siga os seguintes passos:

a) **Passo 1:** Preencher de maneira **COMPLETA** sem deixar nenhuma questão sem resposta o Formulário Socioeconômico Eletrônico, que estará disponível para cada Etapa conforme o Cronograma, acessando o link: <http://assistenciaestudantil.canoas.ifrs.edu.br>

Leia-se:

3 INSCRIÇÃO

3.2 Para proceder com a inscrição, siga os seguintes passos:

a) **Passo 1:** Preencher de maneira **COMPLETA** sem deixar nenhuma questão sem resposta o Formulário Socioeconômico Eletrônico, que estará disponível para cada Etapa conforme o Cronograma, **acessando o link:**

<https://ensino.ifrs.edu.br/auxilioestudantil/view/user/login.php>

Onde se lê:

7 DO CRONOGRAMA

Publicação do Edital: 20/11/2023						
Etapas	Datas de inscrições:	Público a ser atendido em cada etapa:	Resultados:	Recurso:	Resultado pós Recurso:	Pagamento:
ETAPA 1	Início 22/11/23	Renovação: AUTOMÁTICO Para estudantes que receberam o Auxílio Estudantil em 2023.	–	–	Até 21/12/23	Março/2024
	22/11/23 a 29/11/23	Novas Inscrições: Estudantes com matrículas ativas que não possuem o auxílio estudantil.	Até 11/12/2023	12 e 14/12 /2023	Até 21/12/23	Março/2024
ETAPA 2	09/02/24 a 16/02/24	Estudantes ingressantes na instituição pela 1º chamada matrícula (Prova).	21/02/2024	21 e 23/02 /24	Até 26/02/24	Março/2024
	21/02/24 26/02/24	Estudantes ingressantes na instituição por 1º chamada matrícula (Enem); Chamada Pública (Prova); Chamada Pública (Enem) e possíveis Chamadas Complementares	05/03/2024	06 e 08/03 /24	Até 22/03/24	Abril/2024
ETAPA 2	07 A 13/03	Estudantes ingressantes na instituição por Chamada Pública (Prova e ENEM) e *Ajustes de Solicitações.	21/03/2024	22 e 23/03 /24	Até 25/03/24	Abril, retroativo março/2024

ETAPA 2	27/03 a 03/04/24	**Chamada Complementar	09/04/2024	10 e 11/04/24	Até 16/04/2024	Maio, retroativo abril/2024 .
ETAPA 3	05 a 11/08/24	Estudantes ingressantes na instituição no segundo semestre.	15/08/24	16 e 17/08/24	Até 21/08/24	Setembro, retroativo a agosto/2024.

* Ajustes de Solicitações são referentes a apresentação de emergencialidade de inclusão ao BAE, pré-avaliados pelo Setor da CAE.

**Exclusivo para os ingressantes da Chamada Complementar no curso de Matemática, Logística e PROEJA.

Leia-se:

7 DO CRONOGRAMA

Publicação do Edital: 20/11/2023						
Etapas	Datas de inscrições:	Público a ser atendido em cada etapa:	Resultados:	Recurso:	Resultado pós Recurso:	Pagamento:
ETAPA 1	Início 22/11/23	Renovação: AUTOMÁTICO Para estudantes que receberam o Auxílio Estudantil em 2023.	-	-	Até 21/12/23	Março/2024
	22/11/23 a 29/11/23	Novas Inscrições: Estudantes com matrículas ativas que não possuem o auxílio estudantil.	Até 11/12/2023	12 e 14/12/2023	Até 21/12/23	Março/2024
ETAPA 2	09/02/24 a 16/02/24	Estudantes ingressantes na instituição pela 1º chamada matrícula (Prova).	21/02/2024	21 e 23/02/24	Até 26/02/24	Março/2024
	21/02/24 26/02/24	Estudantes ingressantes na instituição por 1º chamada matrícula (Enem); Chamada Pública (Prova); Chamada Pública (Enem) e possíveis Chamadas Complementares	05/03/2024	06 e 08/03/24	Até 22/03/24	Abril/2024
ETAPA 2	07 A 13/03	Estudantes ingressantes na instituição por Chamada Pública (Prova e ENEM) e *Ajustes de Solicitações.	21/03/2024	22 e 23/03/24	Até 25/03/24	Abril, retroativo março/2024
ETAPA 2	27/03 a 03/04/24	**Chamada Complementar	09/04/2024	10 e 11/04/24	Até 16/04/2024	Maio, retroativo abril/2024 .

ETAPA 3	16 a 22/08/24	Estudantes ingressantes na instituição no segundo semestre letivo 2/2024 <i>por chamada regular.</i>	26/08/24	27 e 28/08 /24	Até 31/08/24	Setembro/2024.
	12 a 17/09/24	Estudantes ingressantes na instituição no segundo semestre letivo 2/2024 <i>por chamada de Editais complementares.</i>	23/09/24	24 e 25/09 /24	Até 30/09/24	Novembro/2024.

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 09/08/2024 16:47)

PATRICIA NOGUEIRA HUBLER

DIRETOR

IFRS / CC-CAN (11.01.03)

Matrícula: ###961#6

Processo Associado: 23361.000816/2023-34

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **10**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **09/08/2024** e o código de verificação: **6fa1474333**